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COMUNICAT DE PRESA 
 

DirecŃia Generală a FinanŃelor Publice IalomiŃa informează contribuabilii care 
au achitat în perioada 1 ianuarie 2007 – 30 iunie 2008 taxa specială pentru 
autoturisme şi autovehicule că potrivit art. 2141 – 2143 din Legea nr. 571/2003 privind 
Codul Fiscal, cu modificările şi completările ulterioare, restituirea sumelor rezultate 
ca diferenŃă între taxa specială pentru autoturisme şi autovehicule şi taxa de poluare 
se face atunci cand taxa specială pentru autoturisme şi autovehicule este mai mare 
decât taxa de poluare rezultată din aplicarea O.U.G. nr. 50/2008, calculată în lei, la 
cursul de scimb valutar aplicabil la momentul restituirii sumelor. 

Pentru restituirea sumelor, contribuabilii vor depune o cerere de restituire la 
organul fiscal competent în administrarea caruia se afla, astfel: 

a) în cazul persoanelor juridice, al persoanelor fizice care desfăşoară 
activităŃi economice în mod independent sau exercită profesii libere – organul fiscal 
la care persoana este înregistrată ca plătitor de impozite şi taxe; 

b) în cazul persoanelor fizice – organul fiscal în a cărui rază teritorială 
persoana fizică îşi are domiciliul fiscal. 

La cererea de restituire se anexează, în original sau în copie: 
- chitanŃa fiscală/ordinul de plată şi extrasul de cont, după caz, care să 

ateste efectuarea plăŃii acesteia;  
- copia CărŃii de identitate a vehiculului  
- copie după Certificatului de înmatriculare, cu prezentarea în original a 

acestora.   
În cazul autovehiculelor care fac obiectul contractelor de leasing, la cererea de 

restituire se anexează, în copii conforme cu originalul pe baza declaraŃiei proprii, 
documentul doveditor al plăŃii taxei speciale pentru autoturisme şi autovehicule, 
precum şi a CărŃii de identitate a vehiculului şi a Certificatului de înmatriculare. 

Cererea de restituire, însoŃită de documentele prevăzute, se soluŃionează de 
organul fiscal competent în termenul  de maxim 45 de zile de la depunerea completă 
a documentaŃiei solicitate. 

Restituirea sumelor reprezentând diferenŃa de taxă plătită se face de către 
organul fiscal competent, în contul bancar indicat de către solicitant prin cererea sa 
de restituire, iar pentru contribuabilii care nu au indicat contul bancar în care doresc 
restituirea, aceasta poate fi efectuată, în numerar, la ghişeul unităŃii trezoreriei 
statului, în baza Notei privind restituirea/rambursarea unor sume. 

Informatii suplimentare pot fi obtinute la ghiseele de asistentă  pentru 
contribuabili din cadrul administratiilor financiare teritoriale. 
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